

3/2016.

Jegyzőkönyv

Szalafő és Kondorfa Községek Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 16-i együttes üléséről

HATÁROZATOK:

Kondorfa:

8/2016.(III.16.) számú határozat Pályázat kiírása az Őriszentpéter I. felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi állásának betöltésére

9/2016.(III.16.) számú határozat Őriszentpéter I. felnőtt háziiorvosi körzetre kötött feladatellátási szerződés megszüntetése közös megegyezéssel

10/2016. (III.16.) számú határozat Őriszentpéter I. felnőtt háziiorvosi körzet feladatainak ellátása helyettesítéssel

Szalafő:

5/2016. (III.16.) számú határozat Pályázat kiírása az Őriszentpéter I. felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi állásának betöltésére

6/2016. (III.16.) számú határozat Pályázat kiírása az Őriszentpéter I. felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi állásának betöltésére

7/2016. (III.16.) számú határozat Őriszentpéter I. felnőtt háziiorvosi körzet feladatainak ellátása helyettesítéssel

8/2016. (III.16.) számú határozat 2016. évi közbeszerzési terv

9/2016. (III.16.) számú határozat Támogató határozat Őriszentpéter Város Önkormányzatának fogorvosi rendelő felújítására benyújtott pályázathoz

10/2016. (III.16.) számú határozat Támogató határozat Őriszentpéter Város Önkormányzatának óvodafejlesztésre benyújtott pályázathoz

**Képviselő-testület
Kondorfa és Szalafő**

3/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

mely **készült** Kondorfa és Szalafő Községek Önkormányzata Képviselő-testületének **2016. március 16-án 18** órakor tartott együttes üléséről.

Az ülés helye: Szalafő Művelődési Ház

Jelen vannak:

Kondorfa:

Takács Róbert polgármester;
Zsoldos László alpolgármester;
Doncsecz Csaba;
Herczeg József és
Takács Zoltán képviselők

Szalafő:

Lugosi Arnold polgármester
Horváth Róbert alpolgármester
Karba János és
Takács György képviselők.

Igazoltan távol maradt:

Zsoldos Ferenc képviselő Szalafő

Lakosság részéről : 10 fő

Tanácskozási joggal meghívottként jelen van:

Markó László jegyző;
Tóth Jenő jegyző megbízásából dr. Papp Krisztina aljegyző

Lugosi Arnold polgármester Szalafő köszöntötte a megjelenteket a kicsit rendhagyó testületi ülésen. A jelenléti ívből megállapította, hogy a Képviselő-testületek határozatképesek, így az ülést megnyitotta. Javaslatot tett a napirendi pontokra.

- **Kondorfa** Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal-ellenszavazat és tartózkodás nélkül
- **Szalafő** Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal-ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D I P O N T :

1./ A háziorvosi ellátás megszervezése

2./ Különfélék

1. Napirendi pont:

A háziiorvosi ellátás megszervezése

Lugosi Arnold polgármester még egyszer külön köszöntötte Kondorfa Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, jegyzőjét, és köszöntötte Ispánk község polgármesterét is. A délután folyamán egyeztetett a kondorfai Polgármester Úrral, véleménye szerint célszerű lett volna az érintett önkormányzatoknak együttes ülésen tárgyalni az orvos kérdést, közös ügyekről együtt kell beszélni. Sajnos nem sikerült az érintett önkormányzatok mindegyikével összeegyeztetni az időpontot, így Kondorfa és Szalafő tartja meg a közös testületi ülést, mert ezt tartották célszerűnek. A polgármester elmondta, hogy a képviselő-testület már beszélt a háziiorvosi körzetkapcsán felmerült problémákról, megkérte Kondorfa polgármesterét, hogy tájékoztassa Szalafő Község Képviselő-testületét arról, hogy ők meddig jutottak az ügyben, majd átadta a szót Kondorfa község polgármesterének.

Takács Róbert köszöntötte a megjelenteket. Elmondja, hogy mostanában a legfontosabb kérdés az orvos ügy, ha valakivel találkozott az első kérdés ez volt, és nem az utak állapota. Ez foglalkoztatja az embereket leginkább. Kérte a szalafői Polgármester Urat, hogy együtt beszéljenek a kérdésről. Elmondta, hogy ők milyen lépéseket próbáltak tenni annak érdekében, hogy dr. Nagypál Juditot háziiorvosként itt tartsák. Többször beszélt vele és kérte, hogy maradjon. Többször próbálkoztak az őriszentpéteri polgármester úrral időpontot egyeztetni és kérte, hogy beszéljenek, de sajnos sikertelenek voltak ezek a próbálkozások. Nem érti, hogy miért zárkózott el ez elől a polgármester úr. Hivatkozott arra, hogy az új doktornő még nem áll készen erre a találkozóra. Amikor Nagypál Judit Doktornő legutóbb beadta a felmondását, akkor próbáltak befolyást gyakorolni az őriszentpéteri polgármesterre, Szalafő és Ispánk községek polgármestereivel együtt, hogy hozzák létre ezt a találkozót, de mindig nem volt a válasz. Szó volt akkor arról is, hogy esetleg Óriszentpéter polgármestere nélkül is megszervezik ezt a találkozót, ami nem jött létre végül. Azt is tudni kell, hogy dr. Nagypál Juditnak tudomása szerint Óriszentpéterrel van problémája. Azt gondolja, hogy ha Ór Zoltán beszélt volna a doktornővel, a felmerült helyzet elkerülhető lett volna. Tamaskó Gábor polgármester beszélt az új doktornővel is, aki hajlott arra, hogy leüljenek közösen és megbeszéljék a problémákat, de most már Nagypál Judit Doktornő zárkózott el minden személyes találkozótól. Azt mondta, hogy nincs már miről beszélni, eldöntötte már, hogy elmegy. A Doktornő azt mondta, nagyon sokáig várta, hogy felveszik vele a kapcsolatot az Óriszentpéteri Önkormányzat részéről, de nem keresték. Rosszul esett neki, hogy elmarasztalta az Orvosi Kamara, veszélyeztetve érezte magát amiatt is, hogy az új doktornő esetleg polgári perrel is fenyegeti amiatt, hogy „elvette tőle a körzetét”. A polgármester elmondta, hogy véleménye szerint egy nagyon jó orvost veszít el az Őrség. Az I-es körzetbe véleménye szerint nagyon sokan csak azért jöttek, mert elismerték Nagypál Doktornő munkáját, szorgalmát, ezért valószínűnek tartja, hogy ezek az emberek valaki mást fognak majd keresni. Szerinte ők el fognak menni ebből a körzetből, és akkor marad az állandó lakosság, ami elméletileg 600-700 beteget jelent a körzetbe, de ez a szám lecsökkenhet akár 500 fő alá is. Ha jól tudja, ebben az esetben az OEP megszünteti a finanszírozást. Ór Zoltán polgármester úr felvetette azt a lehetőséget is, hogy esetleg olyan orvost próbálnak keresni, aki nem vállalkozóként, hanem közalkalmazottként látja el a feladatát. Szerinte ez még inkább szűkíti a kört, feltétel nélkül is nagyon nehéz orvost találni. Neheztel az őriszentpéteri polgármesterre azért, mert nem volt hajlandóság benne arra vonatkozóan, hogy megbeszéljék és elkerüljék a felmerült a problémát. Elmondta, hogy a kondorfai testületi ülésen is jó páran megjelentek a lakosság részéről, ahol felvetődött a helyettesítés kérdése is.

Elmondta, hogy első körben Németh Sándor Doktor Urat kereste meg Ór Zoltán polgármester. Akkor kérte, hogy jelöljenek meg még egy orvost, hogy választani lehessen. Ekkor vetődött fel Bors Gabriella Doktornő neve a helyettesítésre, de ő nem vállalta el. Takács Róbert polgármester beszélt erről a helyettesítésről Nagypál Judit Doktornővel és azt is elmondta neki, hogy sem a kondorfai lakosság, sem a Képviselő-testület nem támogatja Németh Sándor Doktor Urat helyettes orvosnak. A doktornő azt mondta, hogy megéri a lakosság és testület álláspontját, de tudomásul kell venni, hogy az önkormányzatok feladata, hogy a betegellátás megoldott legyen a településeken. Azt mondta, ha a Németh Doktor Úr elvállalja a helyettesítést, azt véleménye szerint tisztelettel el kell fogadni. Németh Sándor Doktor Úr mellett szól, hogy ő már helyettesített ebben a körzetben. Felmerült az is, hogy a Benczúr Doktornő lássa el a helyettesítést. Takács Róbert polgármester ezt akkor, azon a megbeszélésen azért nem tartotta helyesnek, mert szeretné, ha az asszisztensek maradnának, akik a Nagypál Doktornő mellett dolgoztak. Ha a Benczúr doktornő látná el a helyettesítést, akkor az asszisztensekre nem lenne szükség. Ez is egy szempont volt, hogy ők megmaradhassanak. Németh Sándor Doktor Úr 3 hónapra vállalta el a helyettesítést, és egy asszisztenssel látná el a feladatot.

Takács Zoltán kondorfai képviselő: az előző testületi ülésen Kondorfa lakossága részéről elhangzott az is, hogy ha nem a Nagypál Doktornő lesz a házi orvos, akkor ők inkább elmennek más körzetbe, de nem szeretnék Óriszentpéterhez tartozni. Ha a kondorfai lakosoknak csak a fele elmegy máshova, akkor máris kevesebb, mint 500 fő alatt lesz a körzetre jutó ellátottak száma. Azt gondolja, hogy mindenképpen szükség lenne arra, hogy még egyszer leüljenek a Nagypál Doktornővel, Óriszentpéterrel vagy nélküle, de mindenképpen fontosnak tartja, hogy beszéljenek vele és próbálják meg maradásra bírni. A kondorfai lakosság nem a Németh Sándor Doktor Úr ellen van, hanem a Németh Anita asszisztensnőt nem akarja. Jó lenne, ha az Ór Zoltán Polgármester Úr is itt lenne ezen az ülésen. Azt gondolja, kell keresni egy olyan orvost, akit a kondorfai emberek szeretnének. Mindenképpen nyomást kellene gyakorolni az őriszentpéteri testületre, hogy gondolják át a döntéseiket. Felveti az őriszentpéteri mentőállomás orvos kérdését is, és megjegyzi, hogy Kondorfán 68-an élnek 60 éven felüliek.

Takács Róbert kondorfai polgármester, elmondta, hogy Ő felvetette a megbeszéléseken azt a kérdést is, hogy lehet, hogy eljön az az idő, amikor finanszírozás szempontjából nem lesz működőképes a két körzet.

Takács Zoltán kondorfai képviselő megjegyzi, hogy kondorfai képviselőként nem teheti meg, hogy nem támogatja a Nagypál Judit Doktornőt. Szerinte még egyszer le kellene ülni a Nagypál Doktornővel.

Lugosi Arnold polgármester megköszönte a kondorfai polgármester úr és a képviselő úr hozzászólását. A polgármester támogatja a kondorfaiak elképzelését, ha ők még látnak reményt abban, hogyha ennek van értelme az újabb egyeztetésnek, akkor legyen. Bár neki a Nagypál Doktornő azt mondta, hogy engedjék el, Ő nem fog Óriszentpéteren dolgozni.

Felmerül a kérdés, hogy a találkozóval mindenki egyet ért a jelenlévők közül, de arról még senki nem beszélt, hogy ki fogja megszervezni. A doktornő teljesen elzárkózik ettől a témától, nem akar beszélni erről.

Tamaskó Gábor ispánki polgármester véleménye szerint, mindenképpen Kondorfán kellene ezt a fórumot létre hozni, de minden segítséget megad Szalafő és Ispánk község polgármestere is.

Horváth Róbert szalafői képviselő szerint dr. Nagypál Judit nem változtatja meg a döntését. Nem sok értelmét látja újabb egyeztetésnek, esetleg kitolni egy hónappal azt, hogy még maradjon. A mentőorvossal kapcsolatban felvetettekkel egyetért.

Takács Róbert kondorfai polgármester kérdezi, hogy milyen döntés született az őriszentpéteri testületi ülésen?

Tóth Jenő válaszában elmondja, hogy az előterjesztés szerinti döntés született.

Doncsecz Csaba kondorfai képviselő kérdezi, hogy mi lesz 3 hónap után, mivel a dr. Németh Sándor 3 hónapra vállalta a helyettesítést.

Tóth Jenő jegyző köszönti az ülésen megjelenteket. Több kérdés is felmerült irányába, amikre szeretne válaszolni. A helyettesítést Németh Sándor Doktor Úr, először csak 1 hónapra vállalta. Ő azt mondta, hogy amint lesz orvos, Ő feláll.

dr. Papp Krisztina aljegyző megjegyzi, hogy az önkormányzatoknak kötelező feladatuk az orvosi ellátás biztosítása.

Tamaskó Gábor ispánki polgármester elmondta, hogy reálisan látva helyzetet, a másik körzetbe is mennyi ideig kerestek orvost. Nem lát nagy esélyt arra, hogy hamar találjanak a körzetbe orvost.

Lugosi Arnold szalafői polgármester arra a felvetésre reagálva, hogy dr. Nagypál Judit ajánlott-e valakit maga helyett, arra reagálva elmondta, hogy neki a Judit a Márovics Doktor feleségét ajánlotta. Karba János képviselőt kérdezte arról, hogy lát-e reális esélyt arra, hogy a Doktornő itt maradjon.

Karba János szalafői képviselő személyes érintettségre hivatkozott ebben a témában, de annyit elmondott, hogy a Doktornő eldöntötte, hogy elmegy és véleménye szerint a személyes találkozóra sincs már szükség, mert a Doktornő nem fog részt venni rajta.

Takács Zoltán képviselő jegyző úrhoz intézte kérdését. Arról érdeklődött, hogy az őriszentpéteri testületi ülésen érdekelt e bárkit is az a képviselők részéről, hogy mi lesz a másik körzettel.

Tóth Jenő jegyző válaszolva a kérdésre elmondta, hogy Őriszentpéternek sem közömbös a háziorvosi körzetek sorsa.

A Képviselő-testületek még hosszasan beszéltek a kérdésről, aztán szavazásra került sor.

Takács Róbert polgármester szeretné, ha döntést hoznának az ügyben. Először is a pályázat kiírásáról kellene döntést hozni.

Takács Róbert polgármester szavazásra tette fel a háziiorvosi állás pályáztatásával kapcsolatos határozati javaslatot. A szavazást követően megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal- ellenszavazat,- és tartózkodás nélkül- az alábbi határozatot hozta:

8/2016.(III.16.) számú képviselő-testületi határozat

Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete – Óriszentpéter Város Önkormányzata Képviselő-testületével és Szalafő Község Önkormányzata Képviselő-testületével – pályázatot hirdet az Óriszentpéter I. felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi állásának betöltésére az alábbiak szerint:

A pályázatot meghirdető szerv:

Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete
9943 Kondorfa, Alvég út 1.

Óriszentpéter Város Önkormányzata Képviselő-testülete
9941 Óriszentpéter Városszer 106.

Szalafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete
9942 Szalafő, Templomszer 25.

A meghirdetett munkahely címe:

9941 Óriszentpéter Kovácsszer 4/b.,
9943 Kondorfa, Alvég út 3.,
9942 Szalafő, Templomszer 2.

A betöltendő munkakör: Óriszentpéter I. számú felnőtt háziiorvosi körzet feladatainak teljes körű ellátása Óriszentpéter város (Galamboszer, Keserűszer), Kondorfa község, Szalafő község települések területi ellátási kötelezettséggel, határozatlan idejű vállalkozó jogviszony, vagy közalkalmazotti jogviszony keretében

Munkaidő beosztása:

- teljes munkaidős; napi 4 óra rendelőben végzett járó beteg ellátás és 4 óra az ellátott terület szerinti fekvő betegek ellátása, az orvosi ügyelet biztosítása
-

Pályázati képesítési és egyéb feltételek:

- A 4/2000. (II.25.) EüM rendelet szerinti képesítés, a 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet, a 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendeletben előírt egyéb feltételek megléte,
- Büntetlen előélet, cselekvőképesség,
- Végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló okiratok másolata,
- Részletes szakmai önéletrajz,
- Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- B kategóriás jogosítvány,
- Egészségügyi alkalmasságot igazoló okiratok másolata,
- Háziiorvosi alkalmasság meglétét igazoló okmány másolata,
- A vállalkozás meglétét igazoló dokumentumok vállalkozás esetén,
- Egészségügyi államigazgatási szervnek a működtetési jog meglétéről vagy az engedélyezés feltételei fennállásáról szóló igazolása,

- A háziiorvosi körzet ellátásának módjáról (vállalkozásban, közalkalmazottként) szóló nyilatkozat
- Nyilatkozatot, amelyben a pályázó hozzájárul, hogy a pályázat elbírálásában közreműködők a pályázatba betekintsenek, nyílt vagy zárt ülésen tárgyalja a képviselő-testület.

Pályázat benyújtása:

A pályázatot 1 példányban (a borítékon feltüntetve: „Háziiorvosi pályázat”) postai úton vagy személyesen az alábbi címre kell benyújtani: Óriszentpéter Város Önkormányzata Polgármestere 9941 Óriszentpéter, Városszer 106.

A pályázat benyújtásának határideje:

2016. május 13.

A pályázat elbírálásának határideje:

2016. május 31.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázatot Óriszentpéter Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete – Szalafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete. Az Önkormányzatok a nyertes pályázóval feladat-ellátási szerződést kötnek, melyben a felek a működés feltételeit rögzítik, vagy kinevezik a pályázót közalkalmazottnak.

Az állás betöltésének időpontja:

2016. július 1.

A pályázati kiírás közzétételének helye:

- KSZK internetes portál
- www.oriszentpeter.hu; www.oriszentpeterikoh.hu;
- www.kondorfa.hu honlap
- OALI honlap

Megjegyzések:

- A meghirdetett háziiorvosi körzet praxisjoga térítésmentesen megszerezhető.
 - A települések központi ügyeletbe tartoznak.
- A Képviselő-testület fenntartja a jogot arra, hogy a pályázati eljárást bármikor eredménytelennek, illetve érvénytelennek nyilvánítsa.

A pályázat benyújtásához tájékoztatást lehet kérni Ór Zoltán polgármestertől Óriszentpéteri Közös Önkormányzati Hivatal 9941 Óriszentpéter, Városszer 106. szám alatt, és telefonon 06-94/548-000 számon.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati felhívást a közszolgálati állásportálon és az Országos Alapellátási Intézetet honlapján közzétegye, és pályázó hiányában a felhívást a benyújtási és elbírálási határidők meghosszabbításával folyamatosan publikálja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: polgármester

Lugosi Arnold polgármester szintén szavazásra tette fel a háziorvosi állás pályáztatásával kapcsolatos határozati javaslatot. A szavazást követően megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal- ellenszavazat,- és tartózkodás nélkül- az alábbi határozatot hozta:

5/2016.(III.16.) számú képviselő-testületi határozat

Szalafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete – Óriszentpéter Város Önkormányzata Képviselő-testületével és Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testületével – pályázatot hirdet az Óriszentpéter I. felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi állásának betöltésére az alábbiak szerint:

A pályázatot meghirdető szerv:

Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete
9943 Kondorfa, Alvég út 1.

Óriszentpéter Város Önkormányzata Képviselő-testülete
9941 Óriszentpéter Városszer 106.

Szalafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete
9942 Szalafő, Templomszer 25.

A meghirdetett munkahely címe:

9941 Óriszentpéter Kovácsszer 4/b.,
9943 Kondorfa, Alvég út 3.,
9942 Szalafő, Templomszer 2.

A betöltendő munkakör: Óriszentpéter I. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatainak teljes körű ellátása Óriszentpéter város (Galamboszer, Keserűszer), Kondorfa község, Szalafő község települések területi ellátási kötelezettséggel, határozatlan idejű vállalkozó jogviszony, vagy közalkalmazotti jogviszony keretében

Munkaidő beosztása:

- teljes munkaidős; napi 4 óra rendelőben végzett járó beteg ellátás és 4 óra az ellátott terület szerinti fekvő betegek ellátása, az orvosi ügyelet biztosítása

Pályázati képesítési és egyéb feltételek:

- A 4/2000. (II.25.) EüM rendelet szerinti képesítés, a 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet, a 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendeletben előírt egyéb feltételek megléte,
- Büntetlen előélet, cselekvőképesség,
- Végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló okiratok másolata,
- Részletes szakmai önéletrajz,
- Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- B kategóriás jogosítvány,
- Egészségügyi alkalmasságot igazoló okiratok másolata,
- Háziorvosi alkalmasság meglétét igazoló okmány másolata,
- A vállalkozás meglétét igazoló dokumentumok vállalkozás esetén,
- Egészségügyi államigazgatási szervnek a működtetési jog meglétéről vagy az engedélyezés feltételei fennállásáról szóló igazolása,

- A háziiorvosi körzet ellátásának módjáról (vállalkozásban, közalkalmazottként) szóló nyilatkozat
- Nyilatkozatot, amelyben a pályázó hozzájárul, hogy a pályázat elbírálásában közreműködők a pályázatba betekintsenek, nyílt vagy zárt ülésen tárgyalja a képviselő-testület.

Pályázat benyújtása:

A pályázatot 1 példányban (a borítékon feltüntetve: „Háziiorvosi pályázat”) postai úton vagy személyesen az alábbi címre kell benyújtani: Óriszentpéter Város Önkormányzata Polgármestere 9941 Óriszentpéter, Városszer 106.

A pályázat benyújtásának határideje:

2016. május 13.

A pályázat elbírálásának határideje:

2016. május 31.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázatot Óriszentpéter Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete – Szalafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete. Az Önkormányzatok a nyertes pályázóval feladat-ellátási szerződést kötnek, melyben a felek a működés feltételeit rögzítik, vagy kinevezik a pályázót közalkalmazottnak.

Az állás betöltésének időpontja:

2016. július 1.

A pályázati kiírás közzétételének helye:

- KSZK internetes portál
- www.oriszentpeter.hu; www.oriszentpeterikoh.hu;
- www.kondorfa.hu honlap
- OALI honlap

Megjegyzések:

- A meghirdetett háziiorvosi körzet praxisjoga térítésmentesen megszerezhető.
 - A települések központi ügyeletbe tartoznak.
- A Képviselő-testület fenntartja a jogot arra, hogy a pályázati eljárást bármikor eredménytelennek, illetve érvénytelennek nyilvánítsa.

A pályázat benyújtásához tájékoztatást lehet kérni Ór Zoltán polgármestertől Óriszentpéteri Közös Önkormányzati Hivatal 9941 Óriszentpéter, Városszer 106. szám alatt, és telefonon 06-94/548-000 számon.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati felhívást a közszolgálati állásportálon és az Országos Alapellátási Intézetet honlapján közzétegye, és pályázó hiányában a felhívást a benyújtási és elbírálási határidők meghosszabbításával folyamatosan publikálja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem volt. **Takács Róbert** polgármester szavazásra tette fel a dr. Nagypál Judit háziorvossal kötött feladat ellátási szerződés közös megegyezéssel való megszüntetésére vonatkozó határozati javaslatot. A szavazást követően megállapította, hogy a Képviselő- testület 5 igen szavazattal- ellenszavazat,- és tartózkodás nélkül- az alábbi határozatot hozta:

9/2016.(III.16.) számú képviselő-testületi határozat

Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a dr. Nagypál Judit háziorvossal az Őriszentpéter I. felnőtt háziorvosi körzetre kötött feladat-ellátási szerződést 2016. március 31-i hatállyal, közös megegyezéssel megszünteti.

A Képviselő-testület dr. Nagypál Juditnak a körzetre vonatkozó praxisjogáról történő térítésmentes lemondását tudomásul veszi.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről az érintettet, valamint Vasszécseny község polgármesterét és az egészségügyi államigazgatási szervet értesítse.

Határidő: 2016. március 18.

Felelős: polgármester

Lugosi Arnold polgármester szintén szavazásra tette fel a dr. Nagypál Judit háziorvossal kötött feladat ellátási szerződés közös megegyezéssel való megszüntetésére vonatkozó határozati javaslatot. A szavazást követően megállapította, hogy a Képviselő- testület 3 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

6/2016. (III. 16.) számú képviselő-testületi határozat:

Szalafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a dr. Nagypál Judit háziorvossal az Őriszentpéter I. felnőtt háziorvosi körzetre kötött feladat-ellátási szerződést 2016. március 31-i hatállyal, közös megegyezéssel megszünteti.

A Képviselő-testület dr. Nagypál Juditnak a körzetre vonatkozó praxisjogáról történő térítésmentes lemondását tudomásul veszi.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről az érintettet, valamint Vasszécseny község polgármesterét és az egészségügyi államigazgatási szervet értesítse.

Határidő: 2016. március 18.

Felelős: polgármester

Takács Róbert polgármester szavazásra tette fel a helyettesítésre vonatkozó határozati javaslatot. A szavazást követően megállapította, hogy a Képviselő- testület 3 igen szavazattal 2 ellenszavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

10/2016.(III.16.) számú képviselő-testületi határozat

Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza az Ivánc MED Egészségügyi Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 9931 Ivánc, Petőfi Sándor utca 6.) – személyes közreműködőként dr. Németh Sándor háziorvost – a Szalafő községre kiterjedő Őriszentpéter I. felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak helyettesítés keretében történő ellátásával, 2016. április 1-jétől június 30-ig, három hónapra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egészségügyi szolgáltatóval a helyettesítésre feladat-ellátási szerződést kössön, a megbízási díj megállapításánál arra is figyelemmel, hogy a körzet működtetéséhez szükséges valamennyi költség az Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozást ne haladja meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a működési engedély megszerzéséhez és az egészségügyi szolgáltatás finanszírozásához szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat megtegye, szerződéseket megkösse.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős: polgármester

Lugosi Arnold polgármester szintén szavazásra tette fel a helyettesítésre vonatkozó határozati javaslatot. A szavazást követően megállapította, hogy a Képviselő- testület 4 igen szavazattal- ellenszavazat,- és tartózkodás nélkül- az alábbi határozatot hozta:

7/2016. (III. 16.) számú képviselő-testületi határozat:

Szalafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza az Ivánc MED Egészségügyi Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 9931 Ivánc, Petőfi Sándor utca 6.) – személyes közreműködőként dr. Németh Sándor háziorvost – a Szalafő községre kiterjedő Őriszentpéter I. felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak helyettesítés keretében történő ellátásával, 2016. április 1-jétől június 30-ig, három hónapra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egészségügyi szolgáltatóval a helyettesítésre feladat-ellátási szerződést kössön, a megbízási díj megállapításánál arra is figyelemmel, hogy a körzet működtetéséhez szükséges valamennyi költség az Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozást ne haladja meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a működési engedély megszerzéséhez és az egészségügyi szolgáltatás finanszírozásához szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat megtegye, szerződéseket megkösse.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős: polgármester

KONDORFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE KARBA JÁNOS KÉPVISELŐ AZ ÜLÉSRŐL TÁVOZOTT.

Lugosi Arnold polgármester megköszönte Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének a részvételt, véleménye szerint szükség volt erre a találkozóra és sajnálja, hogy Óriszentpéter Város Önkormányzata nincs jelen.

2./ Napirendi pont:

Különfélék

a.) 2016. évi közbeszerzési terv

dr. Papp Krisztina aljegyző ismertette a közbeszerzési terv megalkotásának jogszabályi hátterét.

Lugosi Arnold polgármester elmondta, hogy az idei évben nem merült fel olyan beruházás, amely közbeszerzésnek minősül, így a közbeszerzési terv nem tartalmaz beruházást.

Kérdés, hozzászólás nem volt. Ezt követően **Lugosi Arnold** polgármester szavazásra tette fel az elhangzottakat. A szavazást követően megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

8/2016. (III.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Szalafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete napirendre tűzte, és megtárgyalta az Önkormányzat 2016. évi közbeszerzési tervére vonatkozó előterjesztést, és a tervet a 2. számú melléklet szerint elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Lugosi Arnold polgármester

b.) Támogató határozat Óriszentpéter Város Önkormányzatának fogorvosi rendelő felújítására benyújtandó pályázatához

dr. Papp Krisztina aljegyző tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Óriszentpéter Város Önkormányzata „Fogorvosi ellátás fejlesztésére” címmel nyújt be pályázatot. Szalafő település a fogorvosi alapellátás kapcsán területi ellátási kötelezettséggel érintett település, ezért szükséges az Önkormányzat támogatása a pályázat benyújtásához.

A javaslattal a képviselők egyetértettek. Kérdés, hozzászólás nem volt. Ezt követően **Lugosi Arnold** polgármester szavazásra tette fel a javaslatot. A szavazást követően megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

9/2016. (III.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Szalafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a fogorvosi alapellátás kapcsán területi ellátási kötelezettséggel érintett Önkormányzat, támogatja Óriszentpéter Város Önkormányzatának a TOP 4.1.1.

kódszámú kiírásra „Fogorvosi ellátás fejlesztésére” címmel benyújtandó pályázatát.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Lugosi Arnold polgármester

c.) Támogató határozat Óriszentpéter Város Önkormányzatának az Óriszentpéteri Katica Egységes Óvoda-bölcsőde infrastrukturális fejlesztése

dr. Papp Krisztina aljegyző Óriszentpéter Város Önkormányzata pályázatot szeretne benyújtani a TOP keretében az Óriszentpéteri Katica Egységes Óvoda-bölcsőde infrastrukturális fejlesztése tárgykorben, a Katica Egységes Óvoda-bölcsőde felújításával kapcsolatban a képviselő-testületnek részletesen ismertette az előterjesztést.

Kérdés hozzászólás nem volt. Ezt követően szavazásra került sor. A szavazást követően **Lugosi Arnold** polgármester megállapította, hogy a képviselőtestület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

10/2016. (III.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Szalafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, (mint fenntartó önkormányzat) úgy határoz, hogy Óriszentpéter Város Önkormányzata által a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP 1.4.1-15 kódszámú, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása, családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című pályázati felhívásra „Óriszentpéteri Katica Egységes Óvoda-bölcsőde fejlesztése” címmel benyújtásra kerülő támogatási kérelmét támogatja.

Felelős: Lugosi Arnold polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt **Lugosi Arnold** polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 20 óra 40 perckor bezárta.

K. m. f.



Lugosi Arnold
polgármester
Szalafő



Tóth Jenő
jegyző
Szalafő



Takács Róbert
polgármester
Kondorfa



Markó László
jegyző
Kondorfa